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ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Банківська справа» 
підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок 

галузі знань 07 Управління та адміністрування 
у Західноукраїнському національному університеті

Кафедрою фінансових технологій та банківського бізнесу Західноукраїнського
... . ; . . . .  ' . . .  .. . . . .  . : /  .

національного університету підготовлено освітньо-професійну програму «Банківська 

справа» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та страхування галузі знань 07 Управління та 

адміністрування, основним напрямком якої є здобуття поглиблених теоретичних 

знань і практичних навичок з управління банківською справою.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Банківська справа» враховані 

потреби здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти зі 

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі 

знань 07 Управління та адміністрування. Під час підготовки фахівців особлива увага 

приділяється вивченню дисциплін з обов’язкових і вибіркових компонент. Теоретичні 

знання та практичні навички, набуті здобувачами вищої освіти за рецензованою 

освітньо-професійною програмою «Банківська справа», є затребуваними на ринку 

банківських послуг і сприяють мобільності випускників за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Навчальний план підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої 

освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
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ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування повністю відповідає завданням 

освітньо-професійної програми «Банківська справа». Кадрове та матеріально-технічне 

забезпечейня кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу забезпечує 

можливість набуття здобувачами вищої освіти наведених в освітньо-професійній 

програмі «Банківська справа» загальних і спеціальних компетентностей.

На нашу думку, освітньо-професійна програма «Банківська справа» містить всі 

необхідні складові, які відповідають вимогам здобувачів за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування у Західноукраїн

ському національному університеті та може бути рекомендована з метою практичного 

використання.

Голова спостережної ради 
Кредитної спілки «Калина»
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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Банківська справа» 

підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування

та фондовий ринок 

галузі знань 07 Управління та адміністрування 

у Західноукраїнському національному університеті

Освітньо-професійна програма «Банківська справа», проект якої 
розроблений в університеті, прийнятна для підготовки бакалаврів з банківської 
справи з сучасним економічним мисленням та компетентностями, необхідними 
для здійснення ефективної банківської діяльності в умовах волатильної 
ринкової економіки. Особливістю програми є формування у здобувачів 
необхідних знань та навичок для провадження фахової діяльності у банківських 
установах, а також небанківських фінансово-кредитних установах, які 
відносяться до інфраструктури фінансового ринку. Орієнтація на окрему галузь 
створює необхідні передумови та пріоритетні позиції щодо працевлаштування 
випускників.

Змістовне наповнення та логічна послідовність викладення навчальних 
компонент освітньої програми забезпечує набуття здобувачами вищої освіти 
визначених програмних компетентностей. Важливе значення для набуття 
практичних навичок має проходження виробничої практики у банківських 
установах. Можливість різностороннього розвитку, поглиблення знань в 
банківській сфері та удосконалення практичних навичок реалізується за 
рахунок значної кількості дисциплін вільного вибору.

Проблема забезпечення якості підготовки майбутніх бакалаврів з 
банківської справи та їх подальшого успішного працевлаштування робить 
актуальною орієнтацією на здатність майбутніх бакалаврів з банківської справи 
до практичної реалізації надбаних професійних компетенцій та ставить питання 
про доцільність розробки механізму взаємодії кафедри фінансових технологій 
та банківського бізнесу ЗУНУ і потенційних роботодавців, якими в більшості 
випадків є банківські установи різного типу. Тому бакалаврам доцільно 
посилити практико-зорієнтоване навчання, тобто застосувати практико- 
орієнтований підхід у системі професійної підготовки бакалаврів з банківської 
справи.



Загалом освітньо-професійна програма «Банківська справа» підготовки 
здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем зі спеціальності 072 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 
Управління та адміністрування у Західноукраїнському національному 
університеті забезпечує високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти 
відповідно до вимог роботодавців.

Директор відділення № 8 

АТ КБ «ПриватБанк» Юрій ІГНАТОВ
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У сучасних умовах важливим пріоритетом вищої освіти для підготовки 
висококваліфікованих економістів є опанування ними комплексу знань в галузі 
фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. А з урахуванням 
важливої ролі банківської системи у перебігу всіх господарських процесів, 
особливо актуальною є підготовка у закладах вищої освіти фахівців з 
банківської справи. Саме викладачі кафедри фінансових технологій та 
банківського бізнесу Західноукраїнського національного університету 
забезпечують реалізацію завдань щодо ґрунтовної підготовки фахівців для 
роботи в банківських установах, задля чого підготовлено відповідну освітньо- 
професійну програму.

Освітньо-професійна програма «Банківська справа» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та 
адміністрування є документом Західноукраїнського національного 
університету, в якому зазначені мета, основний фокус та особливості програми, 
встановлені вимоги до рівня освітньої підготовки фахівців з банківської справи. 
Рецензована освітня програма розроблена у відповідності із нагальними 
запитами банківської системи щодо підготовки фахівців належної кваліфікації і 
рівня знань для роботи у банківських установах. Усі елементи освітньо- 
професійної програми характеризуються високим науковим та методичним 
рівнями, враховують сучасні методики викладання у закладах вищої освіти. 
Проведений аналіз засвідчує, що випускники програми зможуть 
використовувати комплексний підхід до вирішення поставлених завдань у 
практичній роботі; здійснювати пошук, аналіз і оцінку фінансово-банківської 
інформації, необхідної для постановки і вирішення як професійних завдань, так 
і особистого розвитку. Теоретичні знання та практичні навики, набуті 
здобувачами при вивченні дисциплін освітньо-професійної програми 
«Банківська справа», будуть корисними під час роботи у банківських та інших 
фінансово-кредитних установах.



Позитивно слід також охарактеризувати застосування в освітній програмі 
таких інноваційних підходів до викладання як самонавчання, проходження 
виробничої практики, що є запорукою формування фахової компетентності та 
конкурентоспроможності випускника на ринку банківських послуг. Серед 
методів і технологій навчання передбачено залучення студентів до участі в 
науково-дослідній роботі та тренінгах зі спеціальності. Відтак застосування на 
практиці вищезазначених методик викладання сприятиме підготовці 
висококваліфікованих фахівців у банківській сфері із сучасним креативним 
мисленням і відповідним рівнем управлінської підготовки.

Загалом освітньо-професійна програма «Банківська справа» є надзвичайно 
актуальною в сучасних умовах, відповідає вимогам сьогодення та програмі 
підготовки фахівців за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування, 
характеризується комплексним підходом до підготовки здобувачів вищої освіти 
та рекомендується до застосування в освітньому процесі Західноукраїнського 
національного університету.

Заступник начальника 
Подільської регіональної 
з корпоративного бізнесу 
АТ АБ «РАДАБАНК» Діана РИБЧАК
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В умовах реформування фінансового сектору зусилля Національного банку 
України спрямовані на три основні сфери: внутрішня трансформація
центрального банку, реформа банківського сектору і розвиток фінансового 
сектору. Це потребує якісно нового підходу до підготовки здобувачів вищої 
освіти в галузі управління та адміністрування, зокрема з банківської діяльності, 
що запропоновано Західноукраїнським національним університетом.

Освітньо-професійна програма, яка подана на рецензування, орієнтована на 
формування загальних і професійних компетентностей, які націлені на здобуття 
системи знань та умінь, практичних навичок здобувачами вищої освіти у сфері 
банківської справи, їх практичного застосування у межах професійної 
діяльності в банківських установах у процесі навчання.

Відповідно до змісту рецензованої освітньо-професійної програми, яка 
ґрунтується на професійно-орієнтованому та студентоцентрованому підходах, 
пропонуються такі форми організації навчання як: лекційні заняття, практичні 
заняття, самостійна та індивідуальна робота зі студентами, виконання курсових 
робіт, проходження виробничої практики, семестрові консультації.

Освітньо-професійна програма «Банківська справа» складена таким чином, 
що у ній вказано низку програмних компетентностей, інтегральної загальних і 
спеціальних (фахових), які формуються у студентів під час опанування ними 
представлених навчальних дисциплін, а також програмних результатів 
навчання. Перелік спеціальних (фахових) компетентностей націлює здобувачів 
вищої освіти набути навичок обґрунтувати, презентувати та реалізувати власні 
наукові дослідження, що поглиблює базові навички креативного та критичного 
мислення, а також посилить здатність їх у проведенні наукових досліджень на 

різних рівнях.



Освітньо-професійна програма «Банківська справа» підготовки здобувачів 

вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем зі спеціальності 072 Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління 
та адміністрування у Західноукраїнському національному університеті 
відповідає сучасним вимогам до підготовки майбутніх фахівців у сфері 
банківської діяльності.

Микола СЕМЧИШИН


